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1. X,y = mglearn.datasets.make_forge )  #X:(26, 2)y:(26,) int32 [0, 1]

2. X,y = mglearn.datasets.make_wave (n_samples=40) #X:(40, 1)y:(40,) float64]

3. cancer = sklearn.datasets.load_breast_cancer() #data:(569, 30) target:(569,) int32 [0, 1]

4. boston = sklearn.datasets.load_boston() #data: (506, 13) target:(506,) float64

5. boston_ext= mglearn.datasets.load_extended_boston() #data: (506, 104) target:(506,) float64

6. X,y =sklearn.datasets.make_blobs (random_state=42) #X:(100, 2) y:[(100,) int32 [0, 1, 2]]
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Hol  ERARI4 FEMS X4 SOWE o meq)
66 1 yes 2 Al no yes
50 2 yes 3 718 no yes
22 0 no 0 7lE yes no
25 no 1 olE no no

44 0 no 2 ol yes no
39 1 yes 2 72 yes no
26 1 no 2 0E no no
40 3 yes 1 712 yes no
53 2 yes 2 0|2 no yes
64 2 yes 3 ol no no

58 2 yes 2 7k yes yes
33 |1 no 1 o2 no no
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« 2.1 forge o] E] Al ) oo -
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# OOy A S THEL[CH Forge

X, y = mglearn.datasets.make_forge() X[;,,0]  X[:1] y
# MHHESE JELCL 0 9.963466 4.596765 1
mglearn.discrete_scatter(X[:, 0], X[:, 1], y) 1 11.032954-0.168167 0
pltlegend(["22i2 0", "2eA 1], loc=4)
pltxlabel("X H® £-d") 24 9.150723 5.498322 1
pltylabel("F R £-4") 25 11.563957 1.338940 0
plt.show()

print("X.shape: {}".format(X.shape)) #(26, 2)
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« 2.2 wave H| o] E| Al
- 391 daElE Aole Jd9A 2R e wave HIOlE A

¢ 2.3 Y] A~ F Al 8-H}oFWisconsin Breast Cancer t] o] £ Al
- A A E 30705 54 % shal A3 A (] ) 7 HlolH Al

from sklearn.datasets import load_breast_cancer
cancer = load_breast_cancer() #data:(569, 30) target:[(569,) int32 (2,)]
print(cancer.keys())
#['data’, 'target’, 'target_names', 'DESCR', 'feature_names', ‘filename’]
print(‘'data:{} target:[{} {} {}]'.format(cancer.data.shape, cancer.target.shape,
cancer.target.dtype,cancer.target_names.shape))
#data:(569, 30) target:[(569,) int32 (2,)]

import matplotlib.pyplot as plt Wave 3

import mglearn X y 2

X, y = mglearn.datasets.make_wave(n_samples=40) #X:(40, 1) y:[(40,) float64] (1) 'g';gggg 'g';;fzzzzé ’ .
print(X:{} y:[{} {}]'.format(X.shape,y.shape,y.dtype)) #X:(40, 1) y:[(40,) float64] | = ' % o] S ..
plt.plot(X, y, 0’) 37-2413967 1415024 | 0, * *e *
plt.ylim(-3, 3) 38 1.105398 0.254389
plt.xlabel("S4" 39-0.359085 0.093989 -2 :
plt.ylabel("EFZL") e
plt.show() 84y
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4 HAE ._7[:1;1117]_213 Boston Housing EﬂO] E%@l
e MHE AAZAAL &£ A2A 0] 13/ ARE EA O R 53 1970 RAE F
H O S8 FHot T A S

71t #to = whEolxl Hlo]E Al
from sklearn.datasets import load_boston
boston = load_boston()

print("Hl O| 2| HEN: {}".format(boston.data.shape))
# O|O|E{ 2| HEl: (506, 13)

e 2.5 X A&l =8l 7} Z] Boston Housing &2} | o] B Al
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X, y = mglearn.datasets.load_extended_boston()
print("X.shape: {}".format(X.shape))
#X.shape: (506, 104)
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Import mglearn
import sklearn
Import numpy as np

X,y =mglearn.datasets.make_forge() #X:(26, 2) y:(26,), int32,[0,1], =/ &
X,y =mglearn.datasets.make _wave(n_samples=40) #X:(40, 1) y:(40,), float64, 3 E
Cancer = sklearn.datasets.load_breast_cancer() #data:(569, 30) target:(569,), int32,[0,1] =F& B'OQS_O .
Boston = sklearn.datasets.load_boston() #data:(506, 13) target:(506,), float64 3HE 5 _7_%'26]421 -8[.59]4957 %’
boston_ext= mglearn.datasets.load_extended_boston() #data:(506, 104) target:(506,), float64 3HE 1 5453396 0.742305 1
X,y  =sklearn.datasets.make_blobs(random_state=42)#X:(100, 2) y:(100,),int32,[0, 1, 2]] =7 &
98 -5.796576 -5.826308 2
99 -3.348415 8.705074 0
Forge Wave Cnacer Boston Boston
X[:,0]  X[:1] y X y 0 1 .. 29  target 0 1 12 target 0 1 103 target
0 9.963466 4.596765 1 0 -0.752759 -0.448221 0 17.990 10.38 .. 0.11890 0 0 17.990 10.38 ... 0.11890 10000.1 | 0 17.990 10.38 ... 0.11890 10000.1
1 11.032954-0.168167 0 1 2.704286 0.331226 1 20570 17.77 ... 0.08902 0 1 20570 17.77 ... 0.08902 250000 || 1 20.570 17.77 ... 0.08902 25000.0

24 9150723 5498322 1 38 1.105398 0.254389 567 20.600 29.33 ... 0.12400 0 504 20.600 29.33 ... 0.12400 120005 || 504 20.600 29.33 ... 0.12400 12000.5
25 11.563957 1.338940 0 | | 39-0.359085 0.093989 568 7.760 24.54 .. 0.07039 1 505 7.760 2454 ... 0.07039 50000.0 || 505 7.760 2454 ... 0.07039 50000.0
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3.1.2 KNeighborsClassifier €172 <(cont.)

A
: g ] A AR A
* 3-NeighborsClassifier & 2] &4 las T, s A
» forge dlo| ¥ Mol 24
from sklearn.model_selection import train_test_split f | A
import matplotlib.pyplot as plt ’ IO ® o
import numpy as np 1 o
Import pandas as pd N
import mglearn o °° d
from sklearn.neighbors import KNeighborsClassifier A
#l._:” OI E‘I Aj\I I_-! XH . . . . featho h .
X,y=mglearn.datasets.make_forge() #2IIXM2SZ Ho[E{Al &AM
print(pd.DataFrame( #O|O| E{All ==

[listOo)+[yy] for xx, yy in zip(X,y)], #X,yHl Ol E{All zip
columns=['feat 0','feat 1','class'])) #S=4 % label

mglearn.discrete_scatter(X[:,0], X[, 1],y)#4HE = =4
plt.xlabel(‘feat 0')

plt.ylabel(‘feat 1")

plt.legend(['feat 0','feat 1'],loc=4)

plt.show()

11
) v_traini(18,) y_test:(7.)
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3-NeighborsClassifier & 2! 2] 324
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X,y=mglearn.datasets.make_forge() #OI[ O E{ A & XY

X_train,X_test,y train,y_test=train_test_split(X,y,random_state=0) #=f& 2 @I/ o=z F2|

#2 MM 5 "It
print(\n\nKNeighborsClassifier 22! A 3! ©I})

knn = KNeighborsClassifier(n_neighbors=3) #2H Ho|(dN)

K fi : : ool sta KMe i ghborsC I:.::|’r|n~r E"*' dd I EIt
nn.fit(X_train, y_train) A2 =g el [10 1 0 |_|]
print( 22 0 = : {}' format(knn.predict(X_test))) #%=[1010 10 0] =S1%. [1 0_1 " 1 0]

= H':I| 1‘-1 I
print(" 2 & & =& - {:2f}" format(knn.score(X_test,y_test))) # =2 H 7} H == 86% 'ress any kKey t._. continue |




3.1.2 KNeighborsClassifier €172 <(cont.)

« K=[1,3,9] NeighborsClassifier 277 7(* &)< &4

fig,axes=plt.subplots(1,3, figsize=(10,3))  #37| (10,3)2/ x| 2| ZHE{ A 37H2| St 12 = M
for k_neighbor, ax in zip([1,3,9],axes) : #K=[1,3,9]2 =[0,1,2]= zip
knn = KNeighborsClassifier(k_neighbors=n_neighbor).fit(X,y) #kNNZZ MM 3! st&
mglearn.plots.plot_2d_separator( #ax=F0l| knn2 2 ol ZHZAHE M A otct,
knn, X, fill=True, eps=0.5,ax=ax, alpha=.4)
mglearn.discrete_scatter( #ax =0l S8 2 ¢t £ & Hif X[ St
X[:,0], X[:,1], y, ax=ax) #

S|

o

ax.set_title( " {} neighbor " .format(  #= 2| title & &
k_neighbor)) #ix 2| 0|2 5=

3 neighbor

ax.set_xlabel(feat 0°) #ax= 2| x5 2

ax.set_ylabel(feat 1°) #ax= 2| y= 2
axes[0].legend(loc=3) #H 2| £ ax02| 2 A 2| 301 vl X|
plt.show() #stmof EA|

feat 1
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« K=[1,2,..10] KNeighborsClassifier =3 %2F A &5 (4 5) 14
- ket ojolef M (569,30)

from sklearn.model_selection import train_test_splith
from sklearn import datasets as skds :
import matplotlib.pyplot as plt ¢
import numpy as np
import pandas as pd
import mglearn T oS
from sklearn.neighbors import KNeighborsClassifier (il 30) X test! (143, 30) y_train: (A%8.) v test:(143.)

#reket olo[e M (569,30) &Y
ds_cancer=skds. load_breast_cancer() #2+et o] E{All
print(pd.DataFrame( #O|O|E Al 2| 7| EXHE &5
[list(xx)+[yy] for xx, yy in zip(ds_cancer.data,ds_cancer.target)] )) # S& EIZl S&

X_train,X_test,y train,y_test=train_test_split( sts 2 HIA MM
ds_cancer .data,ds_cancer .target,stratify=ds_cancer.target,random_state=66)
print( 'GlO|E{ shapetnX_ train:{} X_test:{} y_train:{} vy test:{} #O[O|E{Al HEf =&

' format(X_train.shape,X_ test.shape,y train.shape,y_test.shape))



3.1.2 KNeighborsClassifier €172 <(cont.)

« K=[1,2,..10] KNeighborsClassifier 3% 2} 4 &5 (4
- 1071 22 A /E5/E 7T

)

eliyg

#RetetHlolE A MAY, Bhs W B A
ds_cancer=skds.load_breast_cancer()
X_train,X_test,y train,y test=train_test_split(

ds_cancer.data,ds_cancer.target,stratify=ds_cancer.target,random_state=66)

train_acc=[];test_acc=[]

ks=range(1,11)  #=|Z 0| T kE[AE 4

forkinks:
knn=KNeighborsClassifier(k).fit(X_train,y_train)j#knn= & &AM 2 st&

A

o

train_acc.append(knn.score(X_train,y_train))#= 2 2| == M| 0| & H =t
test_acc.append( knn.score(X_test,y test)) #ZEl ol HIIHo[H H=x

plt.plot(ks,train_acc,'bo-',label="train_acc’) #==H|O|E{H=tx TJef =
plt.plot(ks,test_acc,'r"-'label="test_acc’)  #Z7IHo|E{E =t TJef =
plt.xlabel('k neighbors(2& S & £)) #x= 2HH

plt.ylabel(‘accuracy(& & %)) #y= 2fH
plt.xticks(ks) #xE =3 88
plt.legend(loc="best") #H e vif x|

plt.title('Accuracy of KNeighborsClassifier depending to k value’) #X| =
plt.grid() #12| = Hi X|
plt.show() #18 &5

i_'kxq.we 1
- ]

Accuracy of KNeighborsClassifier depending to k value

1.00 1
0.98 4

m 0.96

W
0

0.94

accuracy(

0.92 4

0.90 1

—®— frain_acc
—— test_acc

1

2 3 4 5 B 7 8 9
k neighbors(2222z)

#| €| #Ql=

=3

T

K=1 BY ST E, Z26/0|E 100%, B7HE|0IE 2K
KS7hAl B Che MEE ROREICH

K=60A {Z{2t (Hotr|o|E Yt Ach)

k=10 Y HALH
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3.2 k HZH o|x 3

« 3.2.1k H % o] % 3] ¥ (KNeighborsRegressor) /il £
o« HIH ol BRI E o] &3t 3] —KNeighborsRegressor

#wave CIOIEHME o|&¢et k-ZZH ol2 =7, xFol H7tE 172] =44

Hofl Chet of S

mglearn.plots.plot_knn_regression(n_neighbors=1)
plt.show()

#wave HIO|E{Ml S 0|28t k-Zz2F ol =FH, x5
Hof ohst of Sy
mglearn.plots.plot_knn_regression(n_neighbors=3)
plt.show()
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3.2.2 k 24 o]% 3#A (kNeighborsRegressor)

« 2.3.2k H % o] % 3] ¥ (KNeighborsRegressor)

#wave HIO|E{ M S M|, =& B AE ME Y

) — L

X,y = mglearn.datasets.make_wave(n_samples=40) #(40,1), (40,) HAE sample . [array([-1.24713211])]
X_train, X_test, y train, y_test = train_test split(X, y, random_state=0) HAE sample 0% : [-0.05396539]
#(30,1), (10,1), (30,), (10,),

HAE ME : [[-1.24713211], [ 0.67111737], [ 1.71105577], [-2.06388816], |-
_ i 2.87649303], [-1.89957294], [ 0.55448741], [ 2.81945911], [-0.40832989], [-

# Ol j?_g| #% 3= ol-O:i E% —Ql 7—|H J(‘“ % Eﬂ'%"l E—l‘. 2.72129752]]

reg = KNeighborsRegressor(n_neighbors=3) y -

- ; ; oS staAlZILC HAE ME o|Z :[-0.05396539 0.35686046 1.13671923 -1.89415682 -
reg.fit(X_train, y_train) # ZEE SEAUC 1.13881398 -1.63113382 0.35686046 0.91241374 -0.44680446 -1.13881398]
print("Bl 2~ = sample  : {}".format([X_test[0]])) HAE ME 2t : [ 037299129 0.21778193 0.96695428 -1.38773632 -
orint("E 2 £ sample 0| = {3" format(reg.predict([X_test[0]]))) 1.05979555 -0.90496988 0.43655826 0.7789638 -0.54114599 -0.95652133]

HAE H& RA2 :0.83

print('"El AE M E 3" .format(X_test))

print("Bl 2 E M| E of = {}".format(reg.predict(X_test)))
print("EHl A E M| E 212 {}" format(y_test))

print("E| A E A= RM2 : {:.2f}" . format(reg.score(X_test, y_test)))

R2=1— Yi(yi=9yi)? Vi target
T T Toeyyr ¥ target mean
}7i 0] = K|

17



3.2.2 2 k 274 o]% 37 (KNeig

« 3.3.2k HH o] % 2] 7 (KNeighborsRegressor) &

#wave Cll O E{ A A, =/H I 4
X,y = mglearn.datasets.make_wave(n_samples=40)
X_train, X _test, y train, y_test = train_test_split(X, y, random_state=0)

fig, axes = plt.subplots(1, 3, figsize=(15, 4))

for n_neighbors, axi in 2|p([1, 3,9 ax_2
#1,3,90| 22 AlE¢et o 52 et}

reg = KNe|ghborsRegressor(n_nelghbors n_neighbors)

reg.fit(X_train, y_train)

ax.plot(line, reg.predict(line))

ax.plot(X_train,y tram N c=mglearn.cm2(0), markersize=8)

ax.plot(X_test, y test," c mglearn.cm2(1), markersize=8)

ax.set_title(
"} o[RS =&H AFO|: {{.2f} H| A E AF0f: {:.2f}" .format(
n_neighbors, reg.score(X_train, y_train), reg.score(X_test,

y_test)))
ax.set xIabeI("EM“), ax.set ylabelf'EV'")
axes[O] legend([" =& of S, "=&d Ol O E{/EF" "H| A E | O| E{/E}

/\
loc="best")

plt.show()

#-32} 3 Ato[of| 1,0007H 2] Cfo|& Z I EE BtEL C|.
line = np.linspace(-3, 3, 1000).reshape(-1, 1)
17012 £ A0 T.00 HIAE AT0§: 035 30I%e &3

2301082 HIZE £30{7°0.83

J3HAE AI0I0.65

902 EH

A0

1 — ooz
A =3 Cojej/Er
¥ ElA= HjojE/EL2

v

g3 @2

LN I N



3.2.2 k A o]% 3 A(KNeighborsRegressor) &4

o 214

iz

2 © 2 KNeighbors &7 7] | 5 Q.3 v} 7] H == 5 7H 4y ot
L HolE] EAIE Aol ] AT A} o] %9 FALTE AR o] %9 1 3 57

& S
W 2k ZZ= s x| uk o] w W 2 2 A g o) a ). T
L AGAPE S 7| B A 02 ole] B & BB fReuier Ael P4 Ag T
* k-NN2] FHd 2 o]al|st7] -3 A2 Zdolgt= Ay o
L 293 wol 2YFA Qobk A4F £ ASS BHIUG o BT uES § 807 Aol

NEHE 5 e T ALA .
CRE AT o) BAS uS WA BE
72 3% Sl e

+ k-NN 255 A @ dlol8 & dAgshs #ge] Ty 1ea (59 A o)
5795 7H HelE el = & FAekA] o,

C 54 gk o] 09 (3 8 aFh) HlelE vk 53] & AFsA v
ck-H 2 0% LaE)Fo) o] sty A,
- 5o el B S AR B ool RSl Aol 4 2 i
+ o7l o] gl el Fol el AW E A magyd

2 xul T AHE} w]$ g (EA 0 S MZ
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1. #5737, 48tk Ao A et a2 3 5535, dolHA A

of| A ol A AL--3F H o] B Al

1. Xy = mglearn.datasets.make_forge()  #X:(26, 2)y:(26,) int32 [0, 1]

2. X,y = mglearn.datasets.make_wave (n_samples=40) #X:(40, 1)y:(40,) float64]

3. cancer = sklearn.datasets.load_breast_cancer() #data:(569, 30) target:(569,) int32 [0, 1]

4. boston = sklearn.datasets.load_boston() #data: (506, 13) target:(506,) float64

5. boston_ext= mglearn.datasets.load_extended_boston() #data: (506, 104) target:(506,) float64

6. Xy =sklearn.datasets.make_blobs (random_state=42) #X:(100, 2) y:[(100,) int32 [0, 1, 2]]
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